
 
 

Οι υποςχζςεισ τθσ εταιρείασ «Corfu Gardens- Ikos» για ελεφκερθ πρόςβαςθ 

των κατοίκων τθσ Δαςιάσ ςτθν παραλία αποδεικνφονται λόγια του αζρα 
 

Είναι γνωςτό πωσ με πρωτοβουλία τθσ Λαϊκισ ςυςπείρωςθσ το κζμα τθσ Φαραωνικισ 

«επζνδυςθσ» ςτο ακίνθτο του πρϊθν Club Meditterane, από τθν εταιρεία «Corfu Gardens 

AK.TE.XE. Sani-IKOS Resorts», αλλά και τθσ απαράδεχτθσ αξίωςθσ του επενδυτι για μετατροπι τθσ 

υποχρζωςθσ παραχϊρθςθσ τμιματοσ 70 ςτρεμμάτων του ακινιτου του πρϊθν Club Mediterane 

προσ το Διμο ςε υποχρζωςθ καταβολισ χρθματικοφ ποςοφ, ςυηθτικθκε ςε ζκταςθ ςτθν 22α 

ςυνεδρίαςθ του 2020 (27/11/2020) του Π.. 

Να υπενκυμίςουμε, εδϊ, πωσ θ εταιρεία «Corfu Gardens AK.TE. XE. Sani-IKOS Resorts» κάνοντασ 

χριςθ του νόμου, ζχει δρομολογιςει τθν οικοδόμθςθ, ςτο εν λόγω ακίνθτο, εμβαδοφ 245 

ςτρεμμάτων, ξενοδοχειακι μονάδα 38.500 τ. μ. 

Κάνει δθλαδι τθν μζγιςτθ δυνατι υπζρβαςθ -από 4.000 τ.μ. οικοδόμθςθ που δικαιοφται. Γι αυτό 

εξάλλου και ιταν υποχρεωμζνθ να παραχωριςει ςτο Διμο 70 ςτρζμματα από το οικόπεδο των 

245 ςτρεμμάτων, για να χρθςιμοποιθκοφν, για τθν κατά το δυνατό μεγαλφτερθ ανακοφφιςθ του 

περιβάλλοντοσ τθσ περιοχισ, που κα τρωκεί ανεπανόρκωτα από τθν ανζγερςθ του εν λόγω 

ξενοδοχείου – μεγακιριου. 

Η εξζλιξθ τθσ ςυηιτθςθσ ςτο Π.., απόδειξε τθν ςκανδαλϊδθ εφνοια εκ μζρουσ τθσ Περιφερειακισ 

πλειοψθφίασ υπζρ των απαράδεχτων απαιτιςεων του επενδυτι αφοφ ςυντάχκθκαν πλιρωσ με 

τισ απαιτιςεισ του και απλϊσ για τα μάτια του κόςμου ηιτθςαν να παραχωρθκεί ςτο Διμο μια 

μικρι ζκταςθ γθσ 4-5 ςτεμμάτων κακϊσ και λφςθ μερικϊν άλλων ηθτθμάτων, όπωσ διατιρθςθ του 

φυςικοφ ρζματοσ κακϊσ και του δθμοτικοφ δρόμου που οδθγεί από τον κεντρικό δρόμο Κζρκυρασ 

- Ύψου προσ τθ κάλαςςα, διά μζςου του Club Med και εξαςφαλίηει τθν ελεφκερθ πρόςβαςθ των 

κατοίκων τθσ περιοχισ αλλά και των επιςκεπτϊν τθσ ςτθν παραλία. 

Οι παρατάξεισ τθσ Ν.Δ. για να γίνουν πιςτευτζσ, πωσ υπεραςπίηονται δικεν τθν ελεφκερθ 

πρόςβαςθ ςτθν παραλία, φρόντιςαν να μπουν τα παραπάνω και ςτθν ςχετικι απόφαςθ του Π.. 

Ζτςι ςτθν παράγραφο Δϋ τθσ απόφαςθσ διαβάηουμε «... Εκφράηει ( ς. ς. το Π. Σ.) τθν άποψθ, ότι 

ςε κάκε περίπτωςθ, θ απόφαςθ που κα εκδοκεί και κα κινείται ςτο πλαίςιο που μόλισ ανωτζρω 

αναφζρκθκε, κα πρζπει να τφχει τθσ αποδοχισ από πλευράσ τθσ ιδιοκτιτριασ εταιρείασ και με 

ςυγκεκριμζνεσ ενζργειζσ τθσ, α) να διαςφαλίηει το δικαίωμα τθσ απρόςκοπτθσ προςπζλαςθσ των 

πολιτϊν, δια δθμοςίασ οδοφ προσ τον αιγιαλό, ϊςτε να μθν αποςτερθκοφν οι πολίτεσ, το νόμιμα 

κατοχυρωμζνο δικαίωμά τουσ, για χριςθ τθσ καλάςςιασ περιοχισ και β) τθν πρόβλεψθ κάκε 

ενδεδειγμζνθσ από τεχνικισ άποψθσ ενζργειασ, με τθν οποία κα εξαςφαλίηεται θ απρόςκοπτθ ροι 

ομβρίων και θ ζξοδοσ αυτϊν προσ τθν κάλαςςα του υπάρχοντοσ εντόσ των ορίων τθσ ιδιοκτθςίασ 

τθσ ανωτζρω αναφερομζνθσ ιδιοκτιτριασ εταιρείασ ρζμα…» 



Ο εκπρόςωποσ τθσ εταιρείασ που ιταν παρϊν ςτθ ςυνεδρίαςθ του Π.. αποδζχτθκε -ςτα λόγια 

βεβαίωσ- τισ ωσ άνω προτάςεισ… Κατά λζξθ είπε: «Επίςθσ, αυτά που λζγονται για δρόμουσ. Δεν 

υπάρχει περίπτωςθ να κλείςει απολφτωσ κανζνασ δρόμοσ. 1ον δεν το κζλουμε και 2ον δεν ζχουμε 

και το δικαίωμα να το κάνουμε. Όπωσ επίςθσ, το ρζμα, βεβαίωσ και κα παραμείνει ανοιχτό. …Μθ 

βάηουμε τζτοια κζματα, τα οποία κάνουν εξαρχισ τον επενδυτι...Ο επενδυτισ δεν είναι 

εγκλθματίασ. Τον κάνουν αντιπακι, ϊςτε να προκφψουν άλλα...». Ο δε κφριοσ πφρου ζςπευςε να 

δθλϊςει «…Επειδι είναι παρϊν ο κφριοσ Ανδρεάδθσ … κατά πόςο κα υπάρξει θ δζςμευςθ αυτι. 

Γιατί και θ ςυηιτθςι μασ, νομίηω, που καταγράφεται είναι μια ςυμβολαιογραφικι πράξθ εμμζςωσ 

και κα μπορζςει να κατοχυρωκεί…». 

 

Βζβαια πολφ ςφντομα οι υποςχζςεισ του κυρίου Ανδρεάδθ προσ το Π.. αποδείχκθκαν όχι 

ςυμβολαιογραφικι πράξθ αλλά λόγια κενά περιεχομζνου. Αποδείχκθκαν πουκάμιςα αδειανά… 

καπνόσ και αικάλθ. Ζτςι, ςφμφωνα με διαμαρτυρίεσ κατοίκων τθσ περιοχισ, ανακοινϊςεισ, 

εικόνεσ και πλθροφορίεσ που ζχουν δει το φωσ τθσ δθμοςιότθτασ, θ ςυγκεκριμζνθ εταιρεία, πριν 

καλά - καλά μπει ο καινοφριοσ χρόνοσ, άρχιςε εργαςίεσ εξάλειψθσ του δθμοτικοφ δρόμου, για τθν 

διατιρθςθ του οποίου τόςεσ και τόςεσ υποςχζςεισ δόκθκαν ςτο Π.., ενϊ παράλλθλα ζχει 

επιδοκεί ςε μια άνευ προθγουμζνου οικολογικι καταςτροφι, εκριηϊνοντασ αιωνόβιεσ ελιζσ, 

διάφορα δζντρα και ό,τι άλλο ενοχλεί τα επενδυτικά τουσ ςχζδια. 

 

Μετά από όλα τα παραπάνω ΕΠΕΡΩΣΑΣΑΙ θ κα Περιφερειάρχθσ που ςτισ 5/12/2020 υπζγραψε τθν 

ςχετικι απόφαςθ (ΑΔΑ 63167ΛΕ-ΝΨΝ) με τθν οποία ενζκρινε τθν μετατροπι τθσ υποχρζωςθσ 

παραχϊρθςθσ ακινιτου τθσ εταιρείασ Corfu Gardens ΑΚ.ΣΕ.JE. Sani/Ikos Resorts ςε καταβολι 

χρθματικοφ ποςοφ προσ το Διμο Κεντρικισ Κζρκυρασ και Διαποντίων Νιςων: 

1. Θα ανακαλζςει τθν πιο πάνω απόφαςι τθσ, με δεδομζνο τθν εξαπάτθςθ του Π. Σ. από 

τθν ςυγκεκριμζνθ εταιρεία; 

2. Σε ποια άλλα μζτρα προτίκεται να προβεί οφτωσ ώςτε να διατθρθκεί ο ςυγκεκριμζνοσ 

δθμοτικόσ δρόμοσ και να εξαςφαλιςτεί θ ελεφκερθ πρόςβαςθ των κατοίκων ςτθ 

παραλία, κάτι που εξάλλου αναφζρεται ρθτά ςτθν απόφαςθ του Π. Σ. που θ παράταξι 

τθσ μαηί με τθν παράταξθ του κυρίου Σπφρου ςτιριξαν ςτθν ςυγκεκριμζνθ ςυνεδρίαςθ 

του Π. Σ.; 

3. Τι μζτρα κα πάρει για τθν υπεράςπιςθ μιασ περιοχισ που «τφποισ και ουςία», είναι 

χαρακτθριςμζνθ ωσ Τοπίο Ιδιαιτζρου Φυςικοφ Κάλλουσ; 

 

Κζρκυρα 19/01/2022 

 

Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 

Γκιςγκίνθσ Ν., Κεφαλλθνόσ Δ., Κολυβά Ε., Μπαλοφ Α., Χαραλάμπουσ Μ. 


